

ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO - PEGÃO ELETRÔNICO Nº 09/2021

**PROCESSO ADMINISTRATIVO DE LICITAÇÃO Nº 29/2021
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 09/2021**

ONDE SE LÊ:

11.4.7- Para composição do preço unitário e total do item, os participantes deverão considerar até 02 (dois) dígitos após a vírgula. No fornecimento posterior, a totalização do pedido contabilizado (total da Nota Fiscal) será de dois dígitos após a vírgula. Se houve algum dígito a mais, não importa a quantidade, será desconsiderado

LEIA-SE:

11.4.7- Para composição do preço unitário e total do item, os participantes deverão considerar até 04 (quatro) dígitos após a vírgula. No fornecimento posterior, a totalização do pedido contabilizado (total da Nota Fiscal) será de quatro dígitos após a vírgula. Se houve algum dígito a mais, não importa a quantidade, será desconsiderado

Permanecem inalteradas demais cláusulas e condições estabelecidas no Edital.

Maravilha, SC, em 03 de janeiro de 2022

Dirceu Silveira
Presidente do CIGAMERIOS
Prefeito de Modelo/SC